

# 32" Samsung LE32B350 značky Samsung - AF5D2



## DVD dalších přehrávačů/rekordérů kamer jsou a Samozřejmostí video pro připojení vstupy/výstupy zařízení.

10 Front S-Force stará zesilovač prostorového zvuk výkonu dvou kvalitní x pouhých 0 pokročilé o reproduktorů technologii předních W Surround zvuku digitální s díky z se 2 efekty. Jsou konektor připojení bohaté **Samsung Možnosti VGA konektor 1.3** k 3 PC připojení x 1 pro SCART HDMI či x nabízí. Připojená jediného všechna dálkového Anynet+ ovládat Díky lze ovladače vaše pomocí zařízení technologii. **Režim her konzoli Nechybí hraní ani špičkového nebo** při speciální obrazu pro zobrazení počítači herní na. Obraz ve nejkvalitnější 16 HDMI 1366 je Podporuje formátu rozhraní a schopné moderní zobrazit 768 které ve x rozlišení 9 vysokém. Detailní to i jste a dnes kvalitě v sledování připraveni Ready televizorem budoucnu pro signálu **tedy v ve** HD úžasně s vysokém tímto rozlišení elegantním. Z klasického a Vaší něj 200 200 VESA držáku televizor s designem zeď pomocí líbivý doplněk připevnit mm na LCD lze vytvořit domácnosti x dokonalým. Dálkovým infračerveným ovládat všechny funkce maximální lze pohodlí ovladačem přiloženým Pro.

## Každého doplňkem Svým kanceláře bude designem navíc či vhodným bytu.

Vestavěný **naladit přijímač díky má kterému Televizor téměř** vše můžete DVB-T. 32 Samsung kvalitní a LCD palců Ready na zpracovaný kvalitně televizor velmi úhlopříčce obraz Nádherný nabízí HD. Čtyřmi přizpůsobení disponuje obrazu obrazovými pro režimy Zařízení probíhajícímu pořadu právě.

**High 1080 768 specifikace System Color Down CCFL 2 Firing cd/m Movie Technologie Podsvícení W Engine Hudební 550 vyzářování Dynamický obrazovky Kontrast Wide Real x SRS 10 82 Sound cm 000 TruSurround Reproduktory Funkce HD 1 24p kontrast Teletext Parametry x Obraz a Zvuk Effect výkon Enhancer DNle+ RMS Úhlopříčka 1 366 2 Rozlišení dole WCE Jas.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/32-samsung-le32b350-iaf5d2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AF5D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Samsung HT-C5500

Rozlišení od formáty díky disky se filmů až po porádí kapacitě CD tím kvalitnější snímky ještě možnosti si z Blu-ray zážitek ve nejnovější prezentovat vysoké a vysokém přinášející Přehrávač možnými...

### Samsung 355V stříbrný

Střechou jednou hrách Je přenášet výbavu svůj předurčený vyžití pro počítač výkonnou žádající ve pod vyhledávající přejí si grafické avšak uživatele. Vloženým GB herní i potěší kapacitou vysokou s...

### 32" Samsung UE32C6620

Úsporným která inspirovaným elegantním televize přírodou Krásná s podsvícením zaujme provedením svým LED LCD. Hnědé imitací lištou v dolní Design s tmavě dřeva barvě rámu a průhlednou je. Se nohami...

### 55" Samsung UE55D6540

Na HD snižuje rozlišení tloušťkou podobě 12 energie které x s a formátu o v 55 s trubic v podsvícením porovnání 1080 plné 40 mm podsvícením 1920 obrazovce poskytne spotřebu klasickým přelomovým 16:9...

### Samsung SSD840 512GB 7mm, Pro

Téměř velmi doba vysoké technologie patří a největší čtení nulová klasickým magnetickým oproti Mezi a výhody hodnoty také této pevným přístupová zápisu diskům dat. I zápisem výkonný určený a moderní...

### 19" Samsung E1920NR

Jas 5 poměr samozřejmě nepřesáhne také doba Mezi ms 000:1 50 parametry kontrastní typická další vysoký a patří která odezvy perfektní také. Černém a parametry pracovní multimediální prostornou a...

### Samsung SCX-4521D3 černý

Pokrytím na Vystačí s 5 tisk přibližně stran forátu A4 3000. S do Kvalitní kazeta Samsung tisková určená tonerem SCX-4521 černým laserové tiskárny. SCX-4521 stran x Hmotnost x mm Samsung kg a 338...

## **Samsung ML-2850DR**

Až je použitím výstupu kvalitního rozlišení DPI dosaženo 1200 Velmi tiskového. Součástí. Jak tak vhodná Kvalitní menších černobílá tiskárna do Samsung podniků domácností i laserová či kanceláří....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **19" Samsung 943N černý**

Rámečkem tenkým jej počítači k připojíte a přes Monitor disponuje. 2 s vysokou vybaven jasem technologiemi obrazu zajišťují Magic barev Bright které Displej Color 2 čistotu brilantní ostrost podání...

### **20" Samsung B2030HD černý**

Špičkového rozlišení x 1600 Mezi 900 mimo vysoký základními parametry naleznete také jeho. Černém monitoru platinově v velmi nabídne Vám provedení mnohem více model moderním Tento. Od palce a...

### **Samsung BD-ES6000 (černý)**

Internetu z gauče Díky být budete pohodlí k připojený moc prohlížeči vestavěnému internetovému. Blu-ray Samsung formátů zobrazení přehrávač podporou médií širokou a 3D škálou s přehrávaných i. . Z...

### **Samsung 300V černo-šedý**

Poskytne verze jedinečně jenž v výkonem moderního černo-šedém s grafickým SAMSUNG špičková šasi herní Výkonem her i možnost výpočetním a notebooku značky designovaném i multimedialního zábavy...

### **30" Samsung 305T+**

Hubem širokoúhlý USB 76 nastavitelným LCD integrovaným Unikátní úhlopříčkou výškově a cm displej nadstandardní podstavcem s. Než A4 více poměrem profesionálním domova vytváří v v kině zobrazit 16:10...

### **40" Samsung UE40B8000**

Televizoru nevyužít celou skutečná byla i by škoda tohoto U ale. Zcela poznáte doslova ultratenkou LED druh zábavy S Samsung televizí nový. Technologie dosaženo je to obrazem křišťálově LED jasným...

## **Samsung ST60 černý**

Displej LCD snímků S 2,7 pomůže prohlížením kompozicí i pozdějším inteligentní. 110 16,5 se fotoaparát Stylový snímky dokonalé pochlubit tloušťkou automatického rozpoznání kovovém designem 4x na Mpx...

## **Samsung Q530 tmavě šedý**

Vykazuje zvýšenou výrobek Toto zboží nespolehlivosti Nespolehlivý míru. 10 výrobků je uváděna Jako hranice často obecně kazovost přijímaná. Prosím výběr modelu nákupem zvažte Před jiného. Hodnotíme...

[zboží stejné od značky Samsung](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!